

## ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΩΛΗΣΗΣ

### 1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ.

(Α) ΟΙ ΑΚΟΛΟΥΘΟΙ ΟΡΙΣΜΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΓΓΡΑΦΟ.

- «ΠΩΛΗΤΗΣ»: ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΗ SEA&BOAT - ΒΕΝΙΕΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΕ ΕΔΡΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΡΟΔΟΠΗΣ 8 & ΦΑΒΙΕΡΟΥ, 17342 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ.

- «ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ»: ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ, ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Ή ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η ΕΝΤΟΛΗ ΑΓΟΡΑΣ.

(Β) ΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΟΙ «ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΩΛΗΣΗΣ») ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΜΕΡΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ Ή/ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ ΠΟΥ ΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ (ΤΑ «ΠΡΟΪΟΝΤΑ»), ΚΑΙ ΘΑ ΥΠΕΡΙΣΧΥΟΥΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΚΑΙ ΘΑ ΥΠΕΡΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ Ή ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΤΟ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ ΕΓΓΡΑΦΩΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΕΓΓΡΑΦΟ ΔΗΛΩΝΕΙ ΣΑΦΩΣ ΟΤΙ ΘΑ ΥΠΕΡΙΣΧΥΕΙ ΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΗΣ SEA&BOAT.

(Γ) Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ, ΝΑ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΕΙ Ή ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΩΛΗΣΗΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ Ή ΣΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΓΡΑΠΤΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ΠΟΥ ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

### 2. ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΕΛΙΕΣ.

(Α) ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΣΕ ΙΣΧΥ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΟ 30 ΗΜΕΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΔΗΛΩΝΕΤΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΕΓΓΡΑΦΩΣ. ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΘΑ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΕΙ Ή ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ Ή ΤΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΑΝΑ ΠΑΣΑ ΣΤΙΓΜΗ ΠΡΙΝ ΕΚΔΩΣΕΙ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΕΛΙΑΣ (ORDER CONFIRMATION).

(Β)

(i) ΟΙ ΠΑΡΑΓΕΛΙΕΣ ΠΟΥ ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΔΕΝ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΠΡΙΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΟΥΝ ΕΓΓΡΑΦΩΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ. ΕΑΝ Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΕΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΕΙ ΓΡΑΠΤΩΣ ΤΗΝ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΣΥΝΑΨΕΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ, ΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ Ή Η ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΕΛΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ. ΤΟ ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΠΟΣΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ ΕΙΝΑΙ 150,00 ΕΥΡΩ. ΑΦΟΥ ΕΚΔΘΕΙ ΕΝΑ «ΠΡΟΤΙΜΟΛΟΓΙΟ» ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ, Η ΠΑΡΑΓΕΛΙΑ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΗ ΟΤΑΝ Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ «ΠΡΟΤΙΜΟΛΟΓΙΟ» ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ «ΜΕΘΟΔΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ» ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΚΑΙ Η ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΩΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΕΛΙΑΣ, ΕΦΟΣΟΝ Η ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΕΝΤΟΣ 10 ΗΜΕΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ.

(II) ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ ΤΟΥ, Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΠΟΥ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΚΑΙ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ [WWW.SEABOAT.GR](http://WWW.SEABOAT.GR)

(Γ) ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΡΟΤΑΣΗ Ή ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΟΥ ΔΙΑΒΙΒΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΕΙ ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΗ ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΟ ΞΗΝΤΑ (60) ΗΜΕΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ, ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΝΑ ΔΕΧΘΕΙ ΩΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ Ή ΝΑ ΑΡΝΗΘΕΙ Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΗ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ. ΟΙ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ Ή/ΚΑΙ ΟΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ ΠΟΥ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ Ή ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΕΓΓΡΑΦΩΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ. ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΕΝ ΔΕΧΕΤΑΙ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΛΑΘΗ Ή ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΠΑΡΑΝΟΗΣΕΙΣ. ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΜΕΣΩ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ, ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ Ή ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ ΣΥΝΗΘΩΣ ΕΝΝΟΟΥΝΤΑΙ ΩΣ «ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΟΥ ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ».

(Δ) ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΙΤΗΜΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΕΙ, ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΑΠΟ ΠΕΝΤΕ (5) ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ, ΒΑΡΑΙΝΕΙ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΜΕ «ΧΡΕΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ», ΠΟΥ ΑΝΕΡΧΕΤΑΙ ΚΑΤ'ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΣΕ 100,00 ΕΥΡΩ, ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΗΣ ΑΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΕΙ ΤΗΝ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ.

(Ε) Η ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΠΟΥ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΕΙΝΑΙ ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ (ORDER CONFIRMATION). ΔΕΝ ΕΠΗΡΕΑΖΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΝΑ ΑΠΟΔΕΧΘΕΙ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ, ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΘΑ ΧΡΕΩΘΕΙ ΜΕ ΤΗΝ «ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ», ΠΟΥ ΠΟΣΟΤΙΚΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΣΤΟ 10% ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΟΣΟΥ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ ΜΕ ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΧΡΕΩΣΗ ΤΑ 150,00 ΕΥΡΩ ΠΛΕΟΝ ΣΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΙΚΗ ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ. ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΜΕΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΔΕΝ ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑ ΣΤΑΔΙΟ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ. ΕΑΝ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΑΚΥΡΩΣΕΙ ΜΙΑ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ/ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΗ (CUSTOM) ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ, Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΒΑΛΕΙ ΜΙΑ ΧΡΕΩΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ ΗΔΗ ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΝΤΩΝ ΠΟΣΩΝ, ΣΕ ΕΝΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΑΚΥΡΩΣΗΣ.

### 3. ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ.

(Α) ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΚΑΘΕ ΝΟΜΙΜΟ ΦΠΑ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ Ή ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ. ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΔΗΛΩΝΕΤΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ, ΟΛΕΣ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΕΓΓΡΑΦΟ Ή ΑΝΑΦΟΡΑ ΠΟΥ ΕΚΔΟΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΟΥΤΕ ΤΑ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ. ΟΙ ΦΟΡΟΙ, ΟΙ ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ, ΟΙ ΔΑΣΜΟΙ, ΤΑ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΤΙΜΕΣ. ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΓΙΝΕΙ ΕΞΑΙΡΕΣΗ, ΟΙ ΕΝ ΛΟΓΩ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΘΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΚΑΙ, ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΛΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ, ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΟΥΣ ΘΑ ΤΙΜΟΛΟΓΕΙΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ, ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ. ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΘΑ ΔΙΟΡΘΩΘΟΥΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΛΑΘΟΥΣ.

(β) Η ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΧΩΡΙΣ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΜΕΙΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΟΣΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΕΛΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ.

(γ) ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΑΛΛΑ ΕΝΔΙΚΑ ΜΕΣΑ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ ΔΥΝΑΜΕΙ ΤΟΥ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΩΛΗΣΗΣ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΝΑΚΤΗΣΕΙ ΤΟΚΟΥΣ ΥΠΕΡΗΜΕΡΙΑΣ ΓΙΑ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΟΦΕΙΛΗΣ, ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΕΠΙΣΗΜΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΚΑΤΑ 7 (ΕΠΤΑ) ΒΑΣΙΑΙΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ.

(δ) ΕΑΝ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΒΑΛΕΙ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΠΟΥ ΟΡΙΖΕΙ Ο ΠΩΛΗΤΗΣ Ή Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΠΕΡΑΝ ΤΗΣ ΣΥΝΗΘΟΥΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ, Η ΟΠΟΙΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ, ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ, ΟΤΑΝ ΕΧΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ Ή ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ, ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΣΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ Ή ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΒΛΗΘΕΙ Ή ΑΝΟΙΞΕΙ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΝΑΣΤΕΙΛΕΙ Ή ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΕΙ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ, ΤΗΝ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΛΩΣΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΞΙΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΣΧΕΣΗ ΩΣ ΑΜΕΣΑ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ. ΕΠΙΠΛΕΟΝ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΜΠΟΡΕΙ ΣΕ ΤΕΤΟΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΙΚΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ Ή ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΕΓΓΥΗΣΗΣ.

(ε) ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΓΙΑ ΠΑΡΑΤΕΤΑΜΕΝΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΙ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΜΙΑ ΔΟΣΗ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΘΑ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ ΝΑ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΥΠΟΨΗ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΝ ΟΙ ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 3588/2007 ΤΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΔΕΝ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ. ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΘΑ ΘΕΩΡΗΣΕΙ ΟΤΙ Η ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ ΛΟΓΩ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΘΑ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΠΟΣΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΜΕΧΡΙ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΩΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ.

(στ) ΕΠΙΣΗΣ, ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΒΛΑΒΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΩΝ, Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΔΕΝ ΘΑ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ ΝΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ Ή ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΤΙΜΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ. Η ΠΛΗΡΩΜΗ, ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, ΔΕΝ ΘΑ ΑΝΑΣΤΑΛΕΙ Ή ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙ ΕΑΝ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΔΙΑΦΩΝΙΕΣ, Η ΣΧΕΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ Ή ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ Η ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ.

(ζ) Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΘΑ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ ΝΑ ΔΙΑΚΟΨΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ, Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΘΕΤΕΙ ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ.

(η) ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, Η ΚΥΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΠΑΡΑΔΙΔΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ ΤΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΤΙΜΗΣ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΝ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΕΙ Ή ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΘΕΙ ΣΕ ΑΛΛΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ Ή ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Η ΤΙΜΗ ΔΕΝ ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΙ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΘΑ ΕΧΕΙ ΡΗΤΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΝΑΝΤΙ ΤΡΙΤΩΝ Ή ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΤΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΑΦΟΥΝ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ (ΕΠΙΣΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ). Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΘΑ ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΠΕΓΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΑΦΑΙΡΕΣΕΙ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ.

(θ) Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ, ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ Ή ΜΕΙΩΣΗ, ΕΚΤΟΣ ΑΝ ΟΙ ΑΝΤΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΤΕΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ.

**4. ΟΡΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ.**

(Α) ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ, Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΧW (INCOTERMS 2010) ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ.

(Β) Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΑ ΜΕΣΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ ΕΓΚΑΙΡΩΣ. Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΑΜΕΣΩΣ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ. ΤΥΧΟΝ ΕΞΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΘΑ ΒΑΡΑΙΝΟΥΝ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

(Γ) ΟΛΟΙ ΟΙ ΧΡΟΝΟΙ, ΕΠΙΣΗΣ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ, ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ, ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ Κ.ΛΠ., ΑΝ ΚΑΙ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΩΣ ΑΥΣΤΗΡΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ, ΘΑ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ ΩΣ ΧΡΟΝΟΙ ΚΑΤΑ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΚΑΙ ΘΑ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΑΝΟΧΗΣ. ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΡΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΩΣ, ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ Ή ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ. ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΜΕΡΩΝ, Ο ΚΑΤΑ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΧΡΟΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ/ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΙΝΑΙ ΕΚΕΙΝΟΣ ΠΟΥ ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ (ORDER CONFIRMATION).

(Δ) ΟΙ ΟΡΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΘΑ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΟΤΙ ΠΑΡΑΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ:

(i) ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΔΕΝ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΥ ΧΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΟΣ Ή ΕΑΝ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΑΠΑΙΤΕΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Ή ΑΠΑΝΤΑ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΑ ΣΕ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ.

(ii) ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΕΧΕΙ ΕΚΚΡΕΜΕΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ.

(iii) ΕΑΝ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ Ή/ΚΑΙ Η ΠΙΣΤΩΣΗ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΩΣ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΗ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ.

(Ε) Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΥΛΟΓΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΣΕ ΔΟΣΕΙΣ.

(ΣΤ) ΚΑΘΕ ΕΥΘΥΝΗ Ή ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΛΟΓΩ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ Ή ΑΛΛΩΝ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ, ΑΠΕΡΓΙΑΣ, ΛΟΚ-ΑΟΥΤ, ΠΡΑΞΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΑΡΧΩΝ, ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΗ ΔΙΑΚΟΠΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑΣ ΕΞΑΓΩΓΗΣ Ή ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ, ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ, ΑΠΑΛΛΑΣΣΕΙ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΣΥΜΦΩΝΗΜΕΝΟ ΧΡΟΝΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ/ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ.

(Ζ) Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΣ ΝΑ ΑΠΟΔΕΧΘΕΙ ΤΥΧΟΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΕΧΕΙ ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΓΡΑΠΤΩΣ. ΤΥΧΟΝ ΕΞΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΘΑ ΒΑΡΑΙΝΟΥΝ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

**5. ΚΑΘΗΚΟΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ.**

(Α) ΜΟΛΙΣ ΑΠΟΚΤΗΣΕΙ ΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ, Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΑΜΕΣΩΣ:

(i) ΝΑ ΕΛΕΓΞΕΙ ΤΙΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΤΥΧΟΝ ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΙΣ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ/ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ, ΚΑΙ

(ii) **ΝΑ ΔΙΕΞΑΓΕΙ ΕΛΕΓΧΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΣΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΕ ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΤΥΧΟΝ ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΙΣ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ/ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ.**

(b) **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗΣ ΤΥΧΟΝ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΩΝ, Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ:**

(i) **Η ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ [8 (ΟΚΤΩ) ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ] ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΟΧΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΝΣΤΑΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΜΕ ΚΑΠΟΙΟ ΕΛΑΤΤΩΜΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ, ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΝΑΚΑΛΥΦΘΕΙ, Η ΕΝΣΤΑΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΒΛΗΘΕΙ ΤΟ ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΟ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΜΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΗΚΕ ΤΟ ΕΛΑΤΤΩΜΑ, ΑΛΛΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ [2 (ΔΥΟ) ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ] ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ.**

(ii) **Η ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΘΕΙΣΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ ΓΡΑΠΤΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΒΙΒΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΘΕΣΜΙΩΝ. ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΣΩ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΗ.**

(iii) **Η ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΖΕΙ ΣΑΦΩΣ ΤΟ ΕΙΔΟΣ Ή/ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΙΚΑΖΟΜΕΝΟΥ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΟΣ.**

(iv) **Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΝΑ ΔΙΑΘΕΣΕΙ ΓΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΤΑ ΕΝ ΕΝΣΤΑΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΑ. Η ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΑΥΤΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ Ή ΑΠΟ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΤΕΧΝΙΚΟ/ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΑ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ.**

(γ) **ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΙΣ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ, ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΝ ΤΥΠΟ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΕΧΕΙ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ/ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΘΕΙΣΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ.**

(Δ) **ΚΑΘΕ ΠΡΟΪΟΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΔΙΑΤΥΠΩΘΕΙ ΕΝΣΤΑΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΠΟΥ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΑΝΩΤΕΡΩ, ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΟΤΙ ΕΧΕΙ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ.**

## **6. ΟΡΟΙ ΕΓΓΥΗΣΗΣ.**

(A) **Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΗΛΩΝΕΙ ΚΑΙ ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΟΤΙ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΑ ΑΠΟ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΟΥ ΔΙΑΒΙΒΑΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ.**

(B) **ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ Ή/ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙ ΤΟ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΟ Ή/ΚΑΙ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΙΚΟ ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΑΠΟΖΗΜΕΙΩΣΗΣ ΠΟΥ ΤΥΧΟΝ ΑΠΟΡΡΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ Ή/ΚΑΙ ΕΜΜΕΣΗ Ή/ΚΑΙ ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΗ ΖΗΜΙΑ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ Ή ΤΥΧΟΝ ΤΡΙΤΩΝ ΛΟΓΩ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ (ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ, ΠΡΟΚΑΛΩΝΤΑΣ ΑΠΩΛΕΙΕΣ Ή ΖΗΜΙΕΣ ΣΕ ΑΛΛΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ, ΖΗΜΙΑ ΣΕ ΠΡΑΓΜΑΤΑ Ή ΑΤΟΜΑ, Κ.ΛΠ.).**

(γ) **Η ΕΓΓΥΗΣΗ ΙΣΧΥΕΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΣΕ ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ Ο,ΤΙ ΕΧΕΙ ΠΡΟΒΛΕΦΘΕΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ. ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΚΑΘΕ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ. ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟ ΕΓΓΥΗΣΗ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΟ 24 (ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΩΝ) ΜΗΝΩΝ [24 ΜΗΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΜΕΡΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ 12 ΜΗΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΡΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ] ΣΕ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΑΝΟΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ 8 (ΟΚΤΩ) ΩΡΕΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ, ΠΕΡΙΟΔΟ ΠΟΥ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΕΝ ΞΕΠΕΡΝΑ ΤΟΥΣ 25 (ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ) ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ ΙΔΙΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ.**

(Δ) Η ΕΝ ΛΟΓΩ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ή ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ. ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΣΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΤΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ, Ή ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΚΟ ΤΟΥ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΜΕΤΑΠΩΛΗΤΗ. Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΕΓΓΡΑΦΩΣ ΑΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΥΛΙΚΟΥ ΣΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ. ΜΟΝΟ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΥΛΙΚΟΥ, Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΘΑ ΠΑΡΑΣΧΕΙ ΜΕ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΕΞΟΔΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ Ή ΣΤΟΝ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΜΕΤΑΠΩΛΗΤΗ (ΟΠΩΣ ΑΥΤΟΣ ΥΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ), ΜΕ ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ «ΠΡΟΣ ΕΛΕΓΧΟ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ». Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΘΑ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΙ ΣΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΤΟ ΝΕΟ Ή ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ ΠΡΟΪΟΝ, ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ.

(Ε) ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ, ΣΕ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ, ΑΠΑΙΤΕΙ Η ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ή/ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ/ΠΛΟΙΟ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ, Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΓΙΑ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΡΕΧΕΙ Ο ΠΩΛΗΤΗΣ, ΚΑΙ ΘΑ ΠΑΡΕΧΕΙ ΕΠΙΣΗΣ (Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ) ΟΛΟ ΤΟΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΟ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΤΑΧΥΤΕΡΟ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΟ ΤΡΟΠΟ.

(ΣΤ) Η ΕΓΓΥΗΣΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΥΡΗ ΕΑΝ ΤΟ ΕΛΑΤΤΩΜΑ Ή Η ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΠΩΣ ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΜΗ ΣΩΣΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ Ή ΛΑΘΟΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΜΕΤΑΒΟΛΗ, ΑΛΛΑΓΗ Ή ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ, Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΕΙ ΚΙΝΔΥΝΟ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ, ΩΣ ΕΚ ΤΟΥΤΟΥ, ΑΠΑΛΛΑΣΣΕΙ ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ ΑΠΟ ΤΥΧΟΝ ΑΣΤΙΚΕΣ Ή ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΘΙΣΤΑ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ ΑΚΥΡΗ. Η ΕΓΓΥΗΣΗ ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΑ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ Ή/ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ.

(Ζ) Η ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΚΤΟΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΕΙ ΠΛΗΡΩΣ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΠΟΥ ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ, ΟΤΑΝ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΗΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ/ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΑ 300,00 ΕΥΡΩ. ΓΙΑ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΑ ΠΟΣΑ, Η ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΔΕΔΟΜΕΝΗ ΚΑΙ Η ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΔΕΝ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟ ΠΟΣΟ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ Ή ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΕΙ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΘΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΣΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΓΡΑΠΤΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ (ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Ή ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ) ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΓΙΑ ΤΟ «ΚΟΣΤΟΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ», ΠΟΥ ΠΟΣΟΤΙΚΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΤΑ 50,00 ΕΥΡΩ.

(Η) ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΠΟΥ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑΝΤΑΙ ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ. ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΕΓΓΥΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΓΙΑ [2 (ΔΥΟ) ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ] ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΑ ΣΥΛΛΕΞΕΙ Ή ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΑΛΟΥΝ, ΜΕ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΕΞΟΔΑ. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΕΛΕΥΣΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΔΙΟΡΙΑΣ [2 (ΔΥΟ) ΕΒΔΟΜΑΔΩΝ], Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΘΕΩΡΗΣΕΙ ΤΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ ΩΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΠΡΟΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ, ΩΣ ΕΚ ΤΟΥΤΟΥ, ΑΠΟΚΤΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΤΑ ΔΙΑΘΕΣΕΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ.

## 7. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ.

ΟΤΑΝ ΑΝΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΝΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ, ΝΑ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΕΙ, ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ Ή/ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙ ΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝ ΩΣ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ («ΒΑΣΙΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ»), Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΙ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΑΥΤΗ ΜΕ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΙ ΤΑΚΤΙΚΑ ΤΙΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΣΤΟΥΣ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΣ ΟΡΟΥΣ:

(Α) Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΗΛΩΝΕΤΑΙ ΣΑΦΩΣ ΩΣ ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ή ΩΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΤΟ (ΤΑ) ΠΡΟΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (-Α) ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΑΡΑΓΕΛΙΑΣ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΜΕ Ή ΧΩΡΙΣ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΚΟΣΤΟΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΑΡΑΓΕΛΙΑΣ.

(Β) Ο ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΕΛΙΑ ΕΓΓΡΑΦΑ (ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΠΡΟΤΙΜΟΛΟΓΙΑ, ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΑΡΑΓΕΛΙΑΣ) ΔΗΛΩΝΕΙ ΜΙΑ ΚΑΤΑ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΠΡΟΪΟΝ. Ο ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΟΥΤΕ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ. Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΤΑΝ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥ. ΤΥΧΟΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΔΕΝ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ.

(Γ) ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΠΛΗΡΩΜΗ Ή/ΚΑΙ Η ΤΕΛΙΚΗ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ (ΤΩΝ) ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ (-ΩΝ) ΔΕΝ ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ ΟΥΤΕ ΕΙΝΑΙ ΣΧΕΤΙΚΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ Ή ΑΠΟΤΥΧΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΜΦΩΝΗΜΕΝΩΝ ΤΡΟΠΩΝ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟ (ΤΑ) ΠΡΟΪΟΝ (-ΤΑ).

(Δ) ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΣΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΑΡΑΓΕΛΙΑΣ, Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΩΣ ΔΥΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΟ ΕΩΣ ΤΡΙΩΝ (3) ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ (3 ΗΜΕΡΕΣ Χ ΜΕΓΙΣΤΟ 10 ΩΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ) ΣΕ ΜΙΑ ΣΥΝΕΧΗ ΠΕΡΙΟΔΟ. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΗΜΕΡΕΣ / ΩΡΕΣ, ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΕΧΝΙΚΟΣ (-ΟΙ) ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΧΡΕΩΝΟΝΤΑΙ ΧΩΡΙΣΤΑ.

(Ε) ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ, ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ/ΤΙΜΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΒΑΡΑΙΝΟΥΝ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

(ΣΤ) Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ: ΤΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΣΤΟ ΠΛΟΙΟ, ΤΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΚΑΛΩΔΙΩΣΕΩΝ, ΔΙΕΠΑΦΩΝ ΚΑΙ ΘΕΣΕΩΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ, ΤΗΝ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΧΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ ΣΥΝΔΕΣΗΣ, ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ, ΤΙΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ, ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ, ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΝΑΥΠΗΓΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ, ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΤΟΥ ΝΑΥΠΗΓΟΥ, ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ, ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ Ή ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΡΑΓΜΑΤΩΝ, ΤΗΝ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΓΕΡΑΝΟΥ ΚΑΙ ΧΕΙΡΙΣΤΗ, ΤΗΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΟΠΩΣ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΥΛΟΓΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΑΙΤΙΑΣ ΤΗΣ ΑΠΟΤΥΧΙΑΣ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΝΑ ΕΚΠΛΗΡΩΣΕΙ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ ΝΑ ΧΡΕΩΣΕΙ ΤΥΧΟΝ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΕΞΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚ ΝΕΟΥ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΠΛΟΙΟ.

(Ζ) ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΣΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΑΡΑΓΕΛΙΑΣ, Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ, ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΣ ΕΛΑΣΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ, ΕΙΔΙΚΕΣ/ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ, ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ Ή/ΚΑΙ ΥΛΙΚΑ Ή/ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΗΣ. ΤΥΧΟΝ ΚΟΣΤΗ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΒΑΡΑΙΝΟΥΝ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

(Η) ΕΛΛΕΙΨΕΙ ΓΡΑΠΤΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΤΙΘΕΤΟ, Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΝΑ ΛΑΒΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΕΧΕΙ ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ Ή ΑΔΕΙΕΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ.

(Θ) ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ, Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ, ΜΕ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΕΞΟΔΑ, ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΕΙ ΟΤΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΑΡΧΙΣΕΙ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΦΙΞΗ ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ/ ΠΛΟΙΟ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΕΙ ΟΤΙ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΑΔΙΑΛΕΙΠΤΟ ΤΡΟΠΟ. ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΕΙΤΕ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΕΙΤΕ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΠΑΡΚΩΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ Ή/ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΝ ΣΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ ΤΙΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ. Ο ΧΩΡΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΠΑΡΑΚΕΙΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΗ ΚΑΙ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ. ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΤΡΟΠΟΙ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΒΟΛΙΚΟΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΟΥ ΒΑΡΕΩΣ Ή/ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΜΕΣΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΙ.

(Ι) ΟΤΑΝ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ, ΟΙ ΕΝ ΛΟΓΩ ΧΩΡΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΠΑΡΑΘΥΡΑ, ΠΟΡΤΕΣ Ή ΑΛΛΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΑ ΕΠΑΡΚΟΥΣ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΜΕΓΑΛΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ.

(Κ) Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΠΑΡΕΧΕΙ ΔΩΡΕΑΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΤΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΩΝ:

(i) ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ, ΘΕΜΕΛΙΩΣΗΣ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ, ΣΚΑΛΩΣΙΑΣ, ΒΑΦΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΚΑΙ ΥΛΙΚΑ.

(ii) ΕΠΑΡΚΗ ΦΩΤΙΣΜΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

(iii) ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΣΤΕΓΝΟ ΑΣΦΑΛΕΣ ΣΗΜΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ.

(iv) ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΠΑΡΑΚΕΙΜΕΝΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΜΕ ΕΠΑΡΚΗ ΦΩΤΙΣΜΟ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ, ΤΟΥΑΛΕΤΑ ΚΑΙ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ. ΥΠΟ ΑΚΡΑΙΕΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΕΡΜΑΙΝΟΝΤΑΙ Ή ΝΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ.

(v) ΕΠΑΡΚΕΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ / ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ.

(vi) ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ, ΚΥΡΙΑ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΙΣΧΥ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΠΟΜΟΝΩΣΗΣ ΕΙΤΕ ΜΕ ΔΙΑΚΟΠΤΗ ΑΠΟΜΟΝΩΣΗΣ, ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ Ή ΑΛΛΩΝ ΜΕΣΩΝ ΠΟΥ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΓΚΡΙΝΕΙ Ο ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ.

(Λ) ΟΤΑΝ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΟΥΤΕ ΕΚΠΛΗΡΩΝΕΙ ΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ Ή ΝΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΣΕΙ ΤΟ (ΤΑ) ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ (-ΤΑ) ΣΤΟΙΧΕΙΟ (-Α) Ή ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΕ ΧΡΕΩΣΗ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

(Μ) Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΔΕΝ ΘΑ ΑΠΑΣΧΟΛΕΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΝ ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΕΛΙΑ Ή ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ ΑΥΤΗΝ, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ ΠΡΩΤΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ. ΕΑΝ ΔΟΘΕΙ ΤΕΤΟΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ, ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΘΑ



ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΝΤΟΛΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΚΑΙ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΑΥΤΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ. Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΘΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΕΝΑΝΤΙ ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΑΞΙΩΣΗΣ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΑΥΤΗ. ΚΑΘΕ ΤΕΤΟΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΕΞΟΔΑ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΚΑΙ ΘΑ ΧΡΕΩΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΖΕΤΑΙ ΠΟΣΟΤΙΚΑ ΣΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ.

(Ν) ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΣΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΓΡΑΠΤΗ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΟΣ ΜΗΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ/ΠΛΟΙΟ.

(Ξ) ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥΣ, ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΘΕΜΕΛΙΩΝ, ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΣΚΑΛΩΣΕΩΝ Κ.ΛΠ. Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΛΩΔΙΩΣΕΩΝ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΕΠΙΣΗΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ, ΟΥΤΕ Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΛΩΔΙΑΚΩΝ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΠΙΛΟΤΗΡΙΩΝ, ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΝ ΟΙ ΣΩΛΗΝΕΣ, ΤΑ ΚΑΛΩΔΙΑ Ή ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ Ή ΟΧΙ . ΟΙ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΚΑΛΩΔΙΩΝ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΤΟΥ (ΤΩΝ) ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ (-ΩΝ) ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ, ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΑΠΟ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ.

(Ο) ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ (ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ, ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΧΕΔΙΩΝ Ή/ΚΑΙ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΩΝ ΟΔΗΓΙΩΝ, ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ Κ.ΛΠ.) ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΒΑΣΕΙ ΧΩΡΙΣΤΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ.

(Π) ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΕΚΠΛΗΡΩΣΗΣ Ή ΑΝΕΠΑΡΚΟΥΣ ΕΚΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ, ΙΔΙΩΣ ΣΕ ΠΕΡΙΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ Ή ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ, ΚΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΕΧΕΙ ΑΘΕΤΗΣΕΙ ΤΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΡΗΤΑ ΕΠΙΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΝΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΚΑΛΕΣΕΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ. ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΒΑΡΑΙΝΟΥΝ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

(Ρ) Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΧΕΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΜΕ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΕΞΟΔΑ ΟΤΑΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ.

(Σ) ΕΝΩ Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΒΑΡΑΙΝΕΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ, Η ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ. Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΙΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΕΙ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.

## 8. ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ.

(Α) Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΘΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ ΚΑΘΕ ΔΥΝΑΤΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΔΩΣΕΙ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΙΣΑΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ (ΕΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ), ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΘΑ ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ ΑΠΩΛΕΙΑ Ή ΖΗΜΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙΤΑΙ ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΥΧΟΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΣΤΗΝ ΣΥΜΒΑΣΗ Ή ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ.

(Β) ΟΛΑ ΤΑ ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΜΙΚΡΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΣΤΙΣ ΤΕΛΙΚΕΣ ΤΟΥΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ. ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ, ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ, ΑΠΕΙΚΟΝΗΣΕΙΣ, ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ, ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ Ή ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ, ΠΟΥ

ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΓΓΡΑΦΑ Ή ΣΧΕΔΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΑΡΤΩΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ Ή ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥΣ, ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ, ΠΙΝΑΚΕΣ, ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΥΣ, ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ, ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΚΑΘΑΡΑ ΩΣ ΚΑΤΑ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ. ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΚΛΙΣΕΙΣ Ή ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΩΣ ΚΑΛΟΣ ΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ Ή ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΟΛΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ Ή ΩΣ ΚΑΛΟΣ ΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΚΑΤΑΓΕΛΙΑΣ ΣΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ.

(Γ) ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΠΟΥ ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΘΑ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΟΤΙ ΕΧΟΥΝ ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΕΠΙΣΤΡΑΦΟΥΝ ΣΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΜΕ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ ΕΝΤΟΣ ΔΕΚΑ (10) ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ Ή ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΙΣΑΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

(Δ) ΟΛΟΙ ΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ, ΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ Ή ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΑΝΑΠΑΡΑΓΟΝΤΑΙ Ή ΘΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΓΡΑΠΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ. Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΔΕΝ ΘΑ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ ΝΑ ΤΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΓΙΑ ΣΚΟΠΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΠΕΡΑΝ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ.

(Ε) Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΔΗΛΩΝΕΙ ΟΤΙ ΕΧΕΙ ΕΠΙΛΕΞΕΙ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΥ ΦΑΣΜΑ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΑΙ ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΗ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ. Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ. Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΚΟΠΟ ΣΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ, ΕΙΤΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ Ή ΣΕ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΑΛΛΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ, Ή/ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΕ ΠΟΛΥΠΛΟΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ. Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΕΠΙΛΕΓΕΙ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΚΑΜΑ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΕΙ ΤΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΥΠΛΟΚΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΣΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ. Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΠΟΥ ΥΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ Ο ΠΩΛΗΤΗΣ. Η ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ή/ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ Ή/ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ ΤΙΜΟΛΟΓΗΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ. ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΘΕΙΣΑ ΕΥΘΥΝΗ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΕΝ ΘΑ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΩΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΜΕΣΗ Ή/ΚΑΙ ΕΜΜΕΣΗ Ή/ΚΑΙ ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΗ ΖΗΜΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ Ή ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΤΡΙΤΑ ΜΕΡΗ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΣΕ ΠΡΑΓΜΑΤΑ, ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ Ή ΛΟΙΠΑ.

(ΣΤ) Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΑΝΑ ΠΑΣΑ ΣΤΙΓΜΗ, ΛΟΓΩ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ, ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΟΤΙ ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΔΕΝ ΜΕΤΑΒΑΛΛΟΥΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΣΗ Ή/ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ.

## 9. ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΙΤΛΟΥ.

(Α) ΤΟ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΪΟΝ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΤΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΟΣΩΝ ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ. ΜΕΧΡΙ ΕΚΕΙΝΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ, Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΘΑ ΚΑΤΕΧΕΙ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΩΣ ΘΕΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΚΑΙ ΘΑ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΣΩΣΤΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΜΕΝΟ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ.

(β) ΕΑΝ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΥΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΤΙΤΛΟΥ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ, ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΝΑ ΤΗΡΗΘΟΥΝ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ Ή ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΤΥΠΩΣΕΙΣ, ΟΠΩΣ, ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΝΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΟΥΝ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΜΗΤΡΩΑ Ή ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ, Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΘΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΚΑΙ ΘΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ ΚΑΘΕ ΔΥΝΑΤΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΙ ΕΓΚΥΡΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ.

(γ) Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΥ ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ Ή ΝΑ ΤΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΥΝΗΘΗ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΣΕ ΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΘΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΤΟΥΝ ΣΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ (ΕΞΟΦΛΗΣΗ) ΤΗΣ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΤΙΜΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΣΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ.

(δ) ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΝΑ ΔΙΑΘΕΣΕΙ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ Ή ΝΑ ΤΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΕΙ ΠΑΥΕΙ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ 3(Δ) ΑΝΩΤΕΡΩ. ΣΕ ΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΕΣΕΙ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΘΑ ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΕΙΣΕΛΘΕΙ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ.

(ε) ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΡΙΤΟΥ ΜΕΡΟΥΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΠΟΥ ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ΥΠΟ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΤΙΤΛΟΥ, Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΤΟ ΕΝ ΛΟΓΩ ΜΕΡΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΑΜΕΣΩΣ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΕΝΕΡΓΕΙΑ. Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΦΕΡΕΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΘΕ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ.

## 10. ΛΟΓΟΤΥΠΑ - ΜΑΡΚΕΣ.

(Α) ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΜΑΡΚΑ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗΣ Ή/ΚΑΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ, ΣΤΙΓΜΑ, ΤΑΜΠΕΛΑ Ή ΕΤΙΚΕΤΑ, ΕΝΤΥΠΟ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΥ ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΤΑΙ ΣΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΥ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΔΕΝ ΘΑ ΑΦΑΙΡΕΘΕΙ ΧΩΡΙΣ ΤΗ ΓΡΑΠΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΑΡΑΜΟΡΦΩΣΗ Ή/ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΕΠΩΝΥΜΙΑΣ Ή ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ Ή ΕΤΙΚΕΤΩΝ ΠΟΥ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΘΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΕΙ ΜΙΑ ΠΑΡΑΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, Η ΟΠΟΙΑ ΔΙΩΚΕΤΑΙ ΠΟΙΝΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ Ή ΠΡΟΣ ΤΑ ΤΡΙΤΑ ΜΕΡΗ ΠΟΥ ΚΑΤΕΧΟΥΝ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ. ΕΠΙΠΛΕΟΝ, ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΑΥΤΕΣ, Η ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΘΑ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΟΤΙ ΕΧΕΙ ΛΗΞΕΙ.

## 11. ΔΟΚΙΜΗ.

(Α) ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΥ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΕ ΤΕΛΙΚΗ ΤΥΠΙΚΗ ΔΟΚΙΜΗ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ. Η ΔΟΚΙΜΗ ΑΥΤΗ ΘΑ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΩΣ ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΗ. ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΔΟΚΙΜΗ Ή/ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΕΙΔΙΚΗ ΔΟΚΙΜΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΖΗΤΗΘΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΘΟΡΙΣΤΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΤΟΛΗ ΑΓΟΡΑΣ, ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟΔΕΚΤΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΜΕ ΕΞΟΔΑ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

**12. ΝΟΜΟΣ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ.**

(Α) ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΘΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ. Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΟΤΙ Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΟΤΙ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΘΑ ΣΥΛΛΕΓΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΘΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΚΟΠΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ.

**13. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ.**

(Α) ΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΣΥΝΑΦΘΕΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΔΙΕΠΟΝΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ.

**14. ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ.**

(Α) ΚΑΘΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΜΕΡΩΝ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΡΜΗΝΕΙΑ, ΤΗΝ ΕΓΚΥΡΟΤΗΤΑ Ή ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΟΝΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΠΩΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ ΥΠΑΓΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ.

(Β) ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΜΕΡΩΝ ΟΤΙ ΜΟΝΟ Ο ΠΩΛΗΤΗΣ, ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΕΥΧΕΡΕΙΑ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΡΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΠΟΥ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ (Α) ΝΑ ΑΣΚΗΣΕΙ ΑΓΩΓΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΚΑΙ ΕΝΩΠΙΟΝ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ.

**15. ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ.**

(Α) Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ Ή ΜΕΡΙΚΗ ΑΚΥΡΟΤΗΤΑ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΟΝΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΠΩΛΗΣΗΣ ΔΕΝ ΕΠΗΡΕΑΖΕΙ ΤΗΝ ΙΣΧΥ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ.

(Β) ΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΧΟΥΝ ΣΥΝΤΑΧΘΕΙ ΤΟΣΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΣΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΕΡΜΗΝΕΙΑΣ, ΥΠΕΡΙΣΧΥΕΙ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ.